

Compte de la réunion du 20/08/2018

Ordre du jour : préparation de la journée du 1^{er} septembre

* Le bureau a décidé de faire appel à toutes les bonnes volontés pour la remise en état des terrains pour le tournoi du 1^{er} septembre. Ce travail sera fait le mercredi 29/08 après la séance d'entraînement vers 19h , les volontaires auront droit à une grillade pour bien finir la soirée, « parole du président ».

* La table de marque sera sous la responsabilité de Gilbert AUDRAN – Philippe MICHAUD et Jean-Michel SIRACUSE, précisons que dès la fin des inscriptions, Jean-Michel prendra la responsabilité de la vente des tickets.

* Confirmation des 2 personnes volontaires pour représenter le club PLA à la journée des associations Philippe MICHAUD et Paul GANCHAUD.

Divers

* Pour cause de mauvaise coordination dans l'exécution des tâches, vous n'avez pas eu droit de consulter le dernier compte rendu de réunion du mois de juillet. Vous pourrez désormais le faire sur notre site, dont je vous parlais d'ailleurs, de l'ouverture prochaine, le président vous a communiqué à tous les coordonnées.

* Pour info le stage de formation d'arbitrage pour lequel nous avons 3 candidats, a pour l'instant été repoussé à une date ultérieure pas encore connue.